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Napačni računarji in mi. 
Kakor vedno pred volitvami, točno tako ravnajo naši 

nasprotniki tudi letos: po svojih časopisih, po gostilnah 
in kavarnah si delijo moč in mandate, kakor da je to voj
na dobičkarija. In seveda: sebi pripisujejo in dodeljujejo 
vse, v Slov. ljudski stranki združenemu ljudstvu pa da
jejo malo ali nič. Smešni so ti ljudje in delijo mandate in 
moč kakor si deli kradljiva deca hruške na tujem, ne
dostopnem vrtu. Vsi ti računi so napačni in ljudstvo bo 
ob volitvah zopet dokazalo, kako malo zaslombe imajo pri 
njem ti napačni računarji. 

Stara resnica, 
je, da sovraštvo povsodi na svetu le razdira in uničuje, sa
mo poštenje in ljubezen pa ustvarja in zida. S sovraštvom 
in iz sovraštva delajo naši nasprotniki, pa naj se imenu
jejo radičevci ali demokrati ali socialni demokratje, zato 
njihovo delo ne more roditi poštenega in dobrega sadu, 
zato jim delovno in pošteno ljudstvo tudi ne more in noče 
izkazati svojega zaupanja. Obrekovalce in prenašalce laž
njivih pošt pač morebiti še kdo tu pa tam tako nekako 
mimogrede posluša, ne spoštuje in ne zaupa pa prav nihče. 

Dejanja govore! 
Izkušeni ljudje vedo, da po letnih sejmih kričijo naj

bolj tisti židovski kramarji, ki imajo najslabšo robo. Tako 
je tudi bilo in je sedaj pri javnem delovanju. Nam ni treba 
sovraštva, ne natolcevanja, ne obrekovanja, ne kričanja. 
Uspeh deset in desetletnega mirnega, poštenega in ne
sebičnega dela je današnje gospodarsko in kulturno stanje 
slovenskega ljudstva. Lepe in snažne so naše slovenske 
vasi, izobraženi naši ljudje veliko bolj, kakor katerikoli 
naših sosedov: vse te je sad lepega sporazumnega dela v 
naših organizacijah združenega slovenskega naroda. Glej
te naše posojilnice! Kdo jih vodi? Slovenski mož, ki smo 
mu mi dali izobrazbo in pokazali pot ter ga učili vzajem
nosti. Poglejte naše šole in naše društvene domove! Naše 



ljudstvo si jih je postavilo, ker je sledilo nauku in zgledu 
Slomšeka, Kreka, Jegliča in njihovih prijateljev in učen
cev. V teh svojih ustanovah najde izobrazbo in vzgojo. To 
8 0 P^pJ5) kjer se zbirajo kakor čebelice naši možje in mla
deniči, naše žene in dekleta in vedno nov med za dušo in 
telo se nabira v teh panjih. 

In najnovejše? 
Dejstvo je„ da so nam letos hrvatski listi očitali, da je 

pod vodstvom dr. Korošca Jugoslovanski klub pridobil 
za Slovenijo predpravice in ugodnosti, kakor nobena dru
ga pokrajina. Zopet smo našemu ljudstvu z dejanjem do
kazali, kakšni smo in kaj hočemo mi v SLS organizirani 
sinovi slovenskega krščanskega ljudstva. 

Ta pot se bo nadaljevala. Lajšala se bodo bremena, 
razširile samouprave, zboljšala in pocenila uprava, da bo
do v močni Jugoslaviji srečni, zadovoljni in ponosni Slo
venci poleg Hrvatov in Srbov. Da se bo redno in uspešno 
nadaljevalo pošteno delo, pa je potrebna moč in zaupanje. 
To nam daste pri volitvah. 

Naše ljudstvo je slovensko, je krščansko, je delavno 
in vztrajno. Ono ve, da je treba sloge in sporazuma, ako se 
hočejo izvršiti dobra in velika dela. Ravno radi teh svojih 
lepih lastnosti pa hoče pravico in jednakost, hoče poštenje 
in red, hoče delavne in sposobne ljudi, da se ustvari moč
na država in zadovoljni državljani. 

Pustimo nasprotnike, delajmo po svoje! 
Ker smo si svesti, da izvršujemo v naši politični orga

nizaciji Slov. ljudski stranki le voljo našega ljudstva, zato 
pustimo vse napačne računarje ob strani, pustimo jim nji
hove napačne račune, pustimo jim laž in sovraštvo ter mir
no pojdimo svojo pot. 

če izbruhne ogenj, se združijo vaščani v obrambo in po
moč. Vsak pameten človek zatira škodljivce na živini, hiši, 
vrtu in njivi. Tako delajmo mi! Še z večjo odločnostjo in 
vztrajnostjo z ljubeznijo za pošteno in koristno našo stvar. 
Zato kličemo tebi osiveli starček, ki si na tem programu na
šega ljudstva živel in deloval ter zreš s ponosom in tihim za
dovoljstvom na častno svojo preteklost: bodi zopet samemu 
sebi zvest in mlajšim vzgled! 

Ti mož — gospodar in delavec — nosiš težka bremena 
za družino in državor Uveljavi pri volitvah svojo voljo! Ti 
mladenič, poln plemenitih vzoi{?v: daj pri volitvah izraza 
svojemu mišljenju in hotenju! 

Slovensko ljudstvo skupaj! življenje je stalna in težka 
borba z vedno novimi nalogami. V borbi pa so dezerterji naj
žalostnejša in najbolj neznačajna prikazen. Zato pokažimo, 
enotno voljo v enotnem hotenju! Z zadoščenjem bomo vsi 
gledali na čudovit uspeh medsebojnega zaupanja. Napačne 
računarje ob stran in ponosno ter krepko našo pot naprej, 
našim ciljem nasproti! 


